<P i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

sfarledl - WCR170101104

y iy e dnhanuwes : Ly o
Forle : - Fodnh 1 weauiy v 4w y Ussianand ;. dmag uiidsn: 7w 65
WHe/uINN /st
U vyl 11 anadysiegs fua : vene e ¢ Foadesg Jwdn : Beee
noass ol wa. : - 918618 : 3NN 15 9 wj?aawu‘,%uﬁmqiau; v TauuuannsgIu : 19.27
Tmsguneieade
Wiy
X(UTM) 610376 Y(UTM) 2211168
dnwauziialy
Uszinvasdurie :  dhelvannass WQWNQQ%‘UZ 2.50 wuag ﬂ'J']@Jﬂ';’Nﬁ/UZ 10.00 Lumg
Uszpazuneth : § yiaunsey - vuess AuA (1Nege) - 1.80%0.60 w59 silaTesenuiu : -
omstiodutn ;@ wuudn : dwe yiauuuse : - wiapdosnuiy -
53UUaQﬁ1 Y AnvalzAand : AADIAU ‘ummﬁ’maaaﬂ’;’m : 1.00 ey AT : 0.60 AlalunTiung
voyaUszIAnnswey :
4 e, swms*ﬁau ‘Wli'?El\ﬂ‘Ll NUTBLYR
nanInTIRdaUEnHIY

. g
d@nnegvanazasnlsznau (Element)

1. anulesiumilei : lud aynouliuunana|2. aduwmilewn : lad prnouiivunang
3. enurunu : [/] 7 (] Aouanedt (] vrunans [] ngalnsy 4. eoumeth : [ 7] aewwned [] Uhunans [] nsslnsy prnauiiusy

FERE

5. gauvasiumeid : lud

avnouiiuey

L
ATNDUNUBDY

6. szuvani : [] &[] eouansd [] Ywnana[] N3Ny

. T

=
=
=p
2

o % o
vinereuazvayaUsznau

5 y v
dnnlagsanvasisuaziuamaunluliulsauiany

g & ody ¥
YDYANUNTULUIYBINEY

A = 16.781 a1519nlalns

L = 23.444 Alawns

LC = 11.722 Alawns

H = 500 Lung
s =0.021
c=0.1
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Return period = 50 1
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